Résolutions de problemes J
Problemes CM1 J

u * Vérifie les multiplications et
repose-les si elles comportent des erreurs.

624 1083
X 3 6 x 4.5
37 44 5415 ¥
1872 43320 m :MLe vendredi, un restaurateur a
5:6.1.6 48735 servi 56 repas a 12 € le midi et 67 repasa 18 €
le soir. Le samedi, il en a servi 47 a 12 € le midi
- 2 ; ; - . g ; et 96 4 18 € le soir. Calcule de deux fagons
Ll b3 . .
T3 73 € 221 4 différentes le gain de ce restaurateur.
294720 168560
309456 1053500
1226274

Problemes CE2 J

£l : GEED Chaque avion de la patrouille
de France a un réservoir de 1960 litres

de carburant.

Combien de litres faut-il pour faire

le plein de carburant de 3 des 8 avions

B rioLini Compléte la commande de la patrouille de France ?

faite p:ria directrice de la créche.
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